

Correction Notice: An Optimized Tat/Rev Induced Limiting Dilution Assay for the Characterization of HIV-1 Latent Reservoirs

Swarnima Mishra^{1, #}, Yuvrajsinh Gohil^{1, #}, Kavita Mehta¹, Anish D'silva¹, Afzal Amanullah¹, Deepak Selvam¹, Neelam Pargain¹, Narendra Nala¹, G. N. Sanjeeva² and Udaykumar Ranga^{1, *}

¹Molecular Biology and Genetics Unit, Jawaharlal Nehru Centre for Advanced Scientific Research, Bengaluru, Karnataka, India

²Department of Pediatric Genetics, Indira Gandhi Institute of Child Health, Bengaluru, India

*For correspondence: udaykumar@incasr.ac.in; rangaudaykumar@gmail.com

#Contributed equally to this work

I am writing regarding our manuscript “An Optimized Tat/Rev Induced Limiting Dilution Assay for the Characterization of HIV-1 Latent Reservoirs (<https://bio-protocol.org/e4391>)” which was published in Volume: 12, Issue: 8 of the Bio-protocol.

There has been a small mistake in the name and catalog number of an enzyme. The name and catalog number of the enzyme have been mentioned as My *Taq*TM DNA Polymerase (Bioline, catalog number: BIO-21105), instead of My *Taq*TM HS DNA Polymerase (Bioline, catalog number: BIO-21111) in the materials and reagents section of the protocol.

Accordingly, we need to make correction as follows (in Materials and Reagents): **My *Taq*TM HS DNA Polymerase (Bioline, catalog number: BIO-21111).**